



В Селиваново по уголовному делу о незаконном использовании объектов авторского права принято судебное решение



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для принятия процессуального решения по уголовному делу в отношении руководителя подразделения МУП «Водоканал» ЖКХ Селивановского района.

По двум эпизодам противоправного поведения, следователем СК России ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 и августе 2018 года сотрудник МУПа, действуя из личной заинтересованности, воспроизвел на жесткий диск компьютера программу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

заранее скопированную из сети Интернет, не лицензионного изготовления, не соответствующую оригинальным экземплярам программного продукта, после чего незаконно использовал объект интеллектуального труда для обеспечения производственной деятельности предприятия.

Противоправные действия в ноябре 2019 года пресечены отделом «К» регионального управления МВД России.

По оценкам следствия, правообладателю причинен ущерб в размере одного миллиона рублей.

В досудебном порядке руководитель МУП «Водоканал» ЖКХ Селивановского района загладил вред, причиненный ООО «АСКОН-Системы проектирования», путем приобретения лицензионного продукта и возмещения материального ущерба.

С учетом данного обстоятельства судом принято решение о прекращении уголовного преследования обвиняемого по нереабилитирующему основанию в связи с примирением сторон.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1456731>